

Ιλαροτραγωδία. Μία ακόμα γκάφα της Υπουργού και της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας.

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας με εμφανή πολιτική σκοπιμότητα, υπό το πρόσχημα της διάθεσης να ακολουθήσει το γράμμα του νόμου και να επιβάλει την τάξη, στις 13 Ιανουαρίου 2012, εξέδωσε διαπιστωτική πράξη με την οποία παύει των καθηκόντων τους τις Πρυτανικές Αρχές και 26 μέλη της Συγκλήτου της Α.Σ.Κ.Τ.. Πρόκειται για άλλη μια μεγάλη "γκάφα" της Υπουργού μας, καθώς η Πρυτανικές αρχές της Α.Σ.Κ.Τ. όσο και τα μέλη της Συγκλήτου έχουν αθωωθεί παμπηφεί από το Εφετείο Αθηνών στις 31 Οκτωβρίου του 2011, για ασήμαντη και δικαστικά ανυπόστατη προσφυγή, που αφορούσε απόφαση μετεγγραφής φοιτήτριας κατά τα έτη 2003 – 2004, επί της Πρυτανείας του κ. Χρόνη Μπότσογλου.

Η πρωτοφανής αυτή απόφαση της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου, η οποία είναι παντελώς ανυπόστατη, μας αποκαλύπτει εμφανώς, τις πραγματικές προθέσεις της Υπουργού να παύσει, με κάθε προσφερόμενο μέσο, τρόπο και ταχύτητα, τις δημοκρατικά, εκλεγμένες Πρυτανικές Αρχές και την Σύγκλητο, τα ανώτερα μονοπρόσωπα και συλλογικά όργανα διοίκησης του Ιδρύματος, για να επιβάλει τους άνωθεν διορισμούς της. Αλλά στη βιασύνη τους επάνω, έπαυσαν και τα δύο μέλη της Τριμελούς Οργανωτικής Επιτροπής, που οι ίδιοι είχαν διορίσει με τόσο κόπο και πιέσεις, ενάντια στις συλλογικές αποφάσεις του Ιδρύματος. Στη συνέχεια στις 20 Ιανουαρίου, αντί να παραδεχτούν τη γκάφα τους, ανακαλούν την απόφασή τους, επικαλούμενοι με περισσή πολιτική υποκρισία και φαρισαϊσμό, το καλό των φοιτητών και της Α.Σ.Κ.Τ..

Είναι βέβαια να απορεί κανείς, πως γίνεται ο Νόμος για την πολιτική μας ηγεσία, να αφορά και να επιβάλλεται μόνο, εξαντλώντας μάλιστα κάθε αυστηρότητα, σε μια περίπτωση μετεγγραφής φοιτήτριας, (μια υπόθεση τέτοιας βαρύτητας όσο και το ψωμί των «αθλίων» του Γιάννη Αγιάνη). Αλλά βεβαίως ο νόμος να μην αφορά ποτέ, τις εθνικές αγορές υποβρυχίων, τις φημολογούμενες μίζες της υπόθεσης Siemens ή να το πω ευθέως όλους αυτούς (τους πολιτικούς, οικονομικούς παράγοντες, συμβούλους και διαπλεκόμενα συμφέροντα) που με τις πολιτικές αποφάσεις και επιλογές τους, οδήγησαν στην πλήρη κατάρρευση την Χώρα, στην μεγαλύτερη οικονομική, πολιτική και ηθική χρεοκοπία της. Καλύτερα λοιπόν στο σπίτι του κρεμασμένου να μην μιλάνε για σκοινί.

Κα Υπουργέ,

σας ευχαριστώ για την μεγαλοψυχία και το πνεύμα επιείκειας που διακρίνει την δεύτερη απόφασή σας, αλλά δεν μου είναι χρήσιμο αφού δεν έχω, και δεν έχουμε υποπέσει, σε κάποιο αδίκημα. Δεν υφίσταται καμιά πραγματική υπόθεση, που να δικαιολογεί την πρώτη απόφασή σας, ούτε και για την δεύτερη που ανακαλεί την πρώτη.

Πάντως, ειλικρινά λυπάμαι που εκτίθεσθε τόσο.

Γιώργος Χαρβαλιάς – Πρύτανης Α.Σ.Κ.Τ.